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Liebe Eltern und Großeltern,

nach dem „Runden Tisch“ am 28.9.10 möchten wir Sie über die nächsten Aktivitäten in unserem Projekt aktuell informieren:

Die Familien-Olympiade vor den Ferien war trotz des schlechten Wetters ein großer Erfolg!

Wir haben daher beschlossen, die nächste Olympiade im Jahre 2012 wieder zu starten, Bis dahin also etwas Geduld.

Die Finanzierung des geplanten Hartplatzes geht in die Zielgerade. Allerdings werden wir mit dem Bau nicht vor Frühjahr 2011 beginnen können. Der I H C hat sich bereit erklärt die Betreuung und Verantwortung für  den Platz zu übernehmen!

In den Weihnachtsferien werden wir wieder zwischen den Feiertagen eine Bewegungs- landschaft aufbauen und den Familien jeden Nachmittag zur Verfügung stellen. Wegen des geringen Betreuungspersonals können Kinder aber nur in Begleitung von Erwachsenen die Sporthalle betreten!

Um unsere Aktion „Road Walker“ für die Kinder etwas attraktiver zu machen, lassen wir in Zukunft die Verlosung am Schuljahresende fort und werden den Kindern ab sechs Laufzetteln interessante Sachpreise übergeben. Gerade jetzt zu Beginn der „schlechten Jahreszeit“ möchten wir nochmals an Sie appellieren: Lassen Sie die Kinder zu Fuß zur Schule gehen oder begleiten Sie sie in den Kindergarten. Ausgeglichene und gesunde Kinder werden es Ihnen danken!

Kinder sollen möglichst viele Sportarten ausprobieren, um ihren geeigneten Sport finden zu können. Daher bieten alle drei Sportvereine für Kinder bis zu 10 Jahren ein kostenloses Schnupperjahr an; die Kosten übernimmt der Förderverein. Dieses Angebot wird noch viel zu wenig genutzt!?

Im Rahmen der Nachmittagsbetreuung in der Lichtensteinschule haben sich die Sportvereine bereit erklärt, diese Kinder in ihrem Übungsbetrieb mit zu betreuen. Auch hier würden sich die Vereine über mehr Anmeldungen freuen.

Mit sportlichen Grüßen!
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Hans-Jürgen Peter

Projektleiter
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